



Обликовање јавног

Свечаност обележавања 24. јануара – дана Новинског центра „Одбрана“ одржана је 25. јануара у Централном дому Војске Србије у присуству министра одбране Драгана Шутановца, заменика начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Младена Ћирковића, високих представника Министарства одбране и Генералштаба, и пословних партнера, сарадника и пријатеља Центра. Тиме је обележена и 131. годишњица постојања војне штампе у Србији.

У естимајући 131. годишњицу постојања војне штампе, министар одбране Драган Шутановац истакао је да рад на организацијским реформама у оквиру Министарства одбране има своју мерљиву вредност. То се, како је рекао, види из тога што је Министарство постало најуваженија и најпоштованија државна установа данас. Према његовом мишљењу, то је велики успех, јер је углед система одбране у прошлости био урушен.

– Још један успех је то што је Министарство одбране најмање корумпирана установа – рекао је Шутановац, подсетивши да је мишљење грађана у директној вези са оним што магазин „Одбрана“ ради. Он је рекао да су Управа са односе са јавношћу и мага-



мњења

зин на време обликовали јавно мњење у сталном настојању да читаоцима објасне шта Министарство одбране ради.

Шутановац је истакао да данас немамо времена да чекамо проблеме већ им морамо ићи у сусрет. Као најважнији државни пројекат који се у оквиру Министарства спроводи издвојио је професионализацију Војске.

– Сви предуслови су остварени, а да би се тај посао привео крају морамо наставити комуникацију са медијима, чинећи све да би и ове године та кампања била позитивна – рекао је Шутановац.

Министар је најавио да ће ове године Министарство одбране и Новински центар „Одбрана“ бити домаћин међународног кон-



Министар одбране Драган Шутановац уручује новинарску награду „Иван Марковић“ Горану Јаничевићу



Капетан бојног брода Петар Бошковић уручио је награду најуспешнијем новинару „Одбране“ мајору Владимиру Почучу



Признање најуспешнијем сараднику потпуковнику Иштвану Пољанцу уручио је директор и главни и одговорни уредник потпуковник Славољуб Марковић



Најбољи спортиста Војске Србије старији водник Горан Чегар и Небојша Илић, председник жирија за доделу награде

Генерал потпуковник Младен Ђирковић, заменик начелника Генералштаба, уручио је пехар Атлетској екипи МО и ВС, најуспешнијој у прошлој години



Државни секретар др Зоран Весић уручио је специјално признање Зорану Јовановићу, директору Предузећа „Универзијада 2009“



Бригадни генерал Илија Тодоров и добитник специјалног признања заставник Горан Тодоровић



Потпуковник Славољуб Марковић са добитницима захвалница



греса војних новинара. То је, према његовим речима, још један доказ да можемо да организујемо велике скупове који превазилазе границе наше земље.

– Жеља нам је да *Одбрана* ове године настави са развојем. Не може *Одбрана* бити снажна без Војске, нити Војска без *Одбране* – подвукао је министар.

Шутановац је рекао да ванредни догађаји сами по себи доспевају на насловне стране, а да је посао новинара „Одбране“ да јавности приближе позитивне ствари које се догађају у систему одбране.

Начелник Управе за односе са јавношћу капетан бојног брода Петар Бошковић рекао је да пласирањем информација у магизину „Одбрана“ информисемо јавност о свим активностима Министарства одбране.

Бошковић је најавио да ће у Централном дому Војске Србије убудуће бити смештен Медија-центар Министарства одбране, који ће објединити новинску и издавачку делатност. Према његовим речима, ту ће бити смештена савремено опремљена медија-сала и телевизијски студио са потребном опремом.

– У плану је редизајн веб сајта, који ће заједно са новим садржајима бити у функцији свакодневног информисања јавности и то у видео и телевизијском формату. Директно преузимање материјала омогућиће брже информисање грађана. О популарности наше веб презентације најбоље сведочи бројка од два милиона посета током протекле године – нагласио је начелник Управе за односе са јавношћу.

Према његовим речима, статистика је показала да за догађаје у Министарству одбране влада велико интересовање. Поводом дана НЦ „Одбрана“, Бошковић је поручио да очекује још боље резултате рада у новом Медија-центру, што је у интересу јавности.

Директор Новинског центра „Одбрана“ и главни и одговорни уредник магизина „Одбрана“ потпуковник Славољуб Марковић подсетио је на богату традицију војног новинарства и на напоре које новинари „Одбране“ свакодневно улажу како би јавности приближили, тачно и веродостојно, информације из Министарства и Војске. Он је рекао да Новински центар спремно дочекује организацијске промене и захвалио менаџменту Министарства одбране на подршци, али и сарадницима магизина који у великој мери доприносе његовом квалитету.

Награде најуспешнијим

Награда „Иван Марковић“ за 2009. годину, за најбољи новинарски прилог о активностима Министарства одбране и Војске Србије, додељена је Горану Јанићевићу, новинару Продукцијске групе „Мрежа“, за прилог „Радо иде... – војска поново у моди“, који је 27. октобра прошле године емитован на другом каналу РТС. Иза такве одлуке стоји стручни жири у чијем саставу су били др Мирољуб Радојковић, редовни професор Факултета политичких наука у Београду (пред-



седник), Зоран Баранац, извршни продуцент ТВ Фокс, Хелена Милошевић, саветник у Управи за односе са јавношћу и Зоран Пухач, пуковник у пензији, некадашњи новинар и уредник у листу „Војска”. Жири је оценио да прилог представља аутентичан запис актуелног друштвеног тренутка у коме се све већи број младића, уместо за цивилну службу, опредељује да војни рок служи у униформи.

Најуспешнији новинар магазина „Одбрана” у 2009. години је мајор Владимир Почуч, а најбољи сарадник потпуковник Иштван Пољанац, наставник у катедри Наоружања и војне опреме Војне академије.

Према оцени стручног жирија, најуспешнији спортиста Војске Србије је атлетичар старији водник Горан Чегар. Иза те одлуке стали су Небојша Илић, тренер наше веслачке репрезентације и члан председништва Олимпијског комитета Србије, вишеструки државни првак у веслању и светски универзитетски шампион 1983. године, пуковник мр Бранко Бошковић, заменик начелника Војне академије, некадашњи маратонац и носилац првог звања војног спортисте године, пуковник Зоран Шћекић, начелник реферата за физичку обуку у Управи за обуку и доктрину Генералштаба ВС, Раденко Мутавлић, заменик главног и одговорног уредника магазина „Одбрана”, и један од најiskusнијих уредника „Одбране” Бранко Копуновић.

Специјална признања

Специјална признања додељена су Предузећу „Универзијада 2009” за изванредну сарадњу са Министарством одбране и Војском Србије за време одржавања највеће спортске манифестације у нашој земљи 2009. године и доприносу развоја војног спорта, заставнику Горану Тодоровићу, припаднику 63. падобранског батаљона Специјалне бригаде који је прошле године падобранским тандем скоком са 8.453 метра оборио сопствени светски рекорд међу паралегичарима, и кадету старијем воднику Александру Соколову, победнику овогодишње пливачке трке за Богојављенски крст на Ади Циганлији.

Горан Чегар победио је прошле године на првенству Србије у маратону у Новом Саду, трци *Кроз историју*, на међународном Новосадском маратону и полумаратонима у Загребу и Новом Саду. Поред тога, постигао је рекорд стазе Шујичког полумаратона у Босни и Херцеговини и тријумфовао на меморијалу „Горан Раичевић”. Прво место освојио је на полумаратону Војске и полиције и на регионалном војном такмичењу у БиХ, док је сребро донео са регионалног војног првенства у Охриду.

Титулу најбоље спортске екипе Војске Србије у 2009. години жири је доделио атлетичарима Министарства одбране и Војске Србије, у чијем саставу су били капетани Александар Крачковић и Александар Нешевски, потпоручници Александар Ћирковић и Милош Ђурђевић, старији водници Далибор Станковић и Горан Чегар, водник Мирослав Бојовић, кадети Војне академије Невена Јовановић, Александар Милосављевић, Дарко Живковић и војници Мирко Петровић, Милош Салашки, Ђорђе Новаковић, Ненад Мићић и Никола Стаменић. Они су, сем осталог, победили на Регионалном војном првенству у Охриду, освојили треће место на кросу CISM у Немачкој и заузели седмо место на 42. светском војном првенству у маратону.

За њихове успехе заслужни су и тренери и руководиоци – потпуковник мр Драган Тодоров, професори Снежана Станчевић и Соња Петровић, референти за физичку културу у Другој и Четвртој бригади Копнене војске, и професор Стеван Грујић са Војне академије.

Захвалнице НЦ „Одбрана” додељене су Џеферсон институту, Предузећу REFOT-B, Штампарији „Политика”, 204. авијацијској бази, Радовану Бодрожићу и Дејану Богдановићу. ■

Александар ПЕТРОВИЋ
Снимили фоторепортери *Одбране*